

Председателю суда

Прошу привлечь судью Житиневу к дисциплинарной ответственности подачей представления в ККС, так как она фальсифицировала определение заведомо ложной информацией, которое я обжаловала и теперь она создаёт конфликт интересов и препятствует проверке её решения ап инстанцией.

Кроме того, возвраты процессуальных документов письмами являются грубым нарушением должностных полномочий, что уже не один председатель суда мне подтвердил.

Обращаю внимание, что судьи Вашего суда не знают КАС, его неправильно применяют и даже не упоминают о международных нормах.

Профессиональный уровень суда зависит от его организации председателем суда. Поэтому при подаче исков на нарушение моих прав Вашим судом я буду Вас включать в соответчики.

Если Вам неизвестны нормы действующего законодательства, предлагаю их изучить по моей частной жалобе и разъяснениям правоприменителей, данных мне по вопросу электронного документооборота с судом.

Прошу не допускать коррупционных действий в Вашем суде впредь , т к ст 35 Конвенции ООН против коррупции распространяется на РФ в полной мере. А с МФ в настоящее время я провожу работу по привлечению его по искам граждан за причинение вреда гос органами в качестве соистца, а не только ответчика: МФ не должно оплачивать неисполнение, плохое исполнение государственных услуг, т к это явное нарушение трудовых договоров